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GASTROENTEROLOGY & LIVER DISEASES

ESTREÑIMIENTO
El estreñimiento se refiere a un cambio en los movimientos intestinales, pero ha variado significados. Las heces pueden ser demasiadas duras o demasiadas pequeñas, difíciles de pasar, o poco frecuentes (menos de tres veces por semana). Las personas con estreñimiento también pueden notar una necesidad frecuente  tensión y sensación de que los intestinos no están vacíos. 

El estreñimiento es un problema muy común. Hay muchos factores que pueden contribuir o causar estreñimiento, aunque en la mayoría de las personas/la gente, hay una sola(no single) causa se ​​puede encontrar. En general, el estreñimiento se produce con más frecuencia a medida que envejece
DIAGNOSTICO:  El estreñimiento generalmente se puede diagnosticar con base en sus síntomas y el examen físico (es posible que necesite un examen rectal). Los exámenes adicionales pueden ser ordenados en algunas situaciones, por ejemplo, si usted ha tenido un reciente cambio en los hábitos intestinales, sangre en las heces, pérdida de peso, o un historial familiar de cáncer de colon. Las pruebas pueden incluir pruebas de sangre, radiografías, colonoscopia o pruebas más especializadas, si es necesario 

Cuándo buscar ayuda: usted debe hablar con un profesional de la salud si el problema:

· Es nuevo (ejm, representa un cambio en su patron normal)

· Dura mas de tres semanas  
· Es severo 
· Se asocia con otras características relativas, como sangre en el papel higiénico, pérdida de peso, fiebre, o debilidad
TRATAMIENTO: El tratamiento para el estreñimiento incluye cambiar algunos comportamientos como: comer alimentos ricos en fibra, y el uso de laxantes o enemas si es necesario
1.- Cambios en el comportamiento: Los intestinos son/estan más activos después de las comidas, y esto es a menudo en el momento en que las heces pasen más fácilmente. Si usted ignora las señales de su cuerpo sobre los mivimentosintestinales/para tener una evacuación intestinal, las señales se vuelven más y más débiles con el tiempo. 

Al prestar atención a estas señales, es posible que tenga ,ayor facilidad con respect al movimiento  intestinal. Beber una bebida que contiene cafeína en la mañana también puede ser útil.

2.- Aumente la fibra: El aumento de fibra en la dieta puede reducir o eliminar el estreñimiento. La cantidad recomendada de fibra dietética es de 25 a 35 gramos de fibra por día. Muchas frutas y verduras pueden ser particularmente útiles para prevenir y tratar el estreñimiento. Esto es especialmente cierto en los cítricos, las ciruelas y jugo de ciruela. Algunos cereales para el desayuno son también una excelente fuente de fibra dietética.
3.- Laxantes: Si cambiar su comportamiento/dieta/alimnetcion y aumentar la fibra no le alivia el estreñimiento, es posible que trate de tomar un laxante. Los laxantes se pueden clasificar en los siguientes grupos:
· Formar a granel laxantes (Bulk forming laxatives): Estos incluyen fibra natural y preparados de fibra comercial, tales como Psyllium (Konsyl; Metamucil; Perdiem), Metilcelulosa (Citrucel), Policarbofilo de calico/ Calcium polycarbophil  (FiberCon; Fiber-Lax; Mitrolan) y Dextrina de trigo/ Wheat dextrin (Benefiber). Usted debe aumentar la dosis de los suplementos de fibra lentamente para evitar  el gas y los calambres, y siempre se debe tomar el suplemento con abundante líquido.
· Laxantes hiperosmolares: incluyen Polietileno glycol/ Polyethylene glycol (Miralax, Glycolax), Lactulosa/ Lactulose (Kristalose), Sorbitol
· Laxantes salinos: tales como hidróxido de magnesio/ magnesium hydroxide (leche de magnesia) y citrato de magnesio/ magnesium citrate (Evac-Q-Mag).
· Laxantes estimulantes: incluye senna (por ejemplo, Negro Calado/ Black Draught, Ex-Lax, Fletcher/ Fletcher's, Castoria, Senokot) y bisacodilo/ bisacodyl (por ejemplo, Correctol, Doxidan, Dulcolax) Tomar laxantes estimulantes con regularidad/reguarmente o en grandes cantidades puede causar efectos secundarios, como niveles bajos de potasio. Por lo tanto, usted debe tomar estos medicamentos con cuidado si tiene que utilizarlos con regularidad.
· Nuevos tratamientos: lubiprostona/ Lubiprostone (Amitiza), linaclotida/ Linaclotide (Lenzess) son medicamentos recetados/con prescripcion que tratan el estreñimiento severo.
· Supositorios, enemas: trabajan más rápidamente en comparación con las píldoras. Los proveedores de salud/medicos en ocasiones recomiendan kits de enema preempacados que contienen fosfato de sodio / bifosfato / (phosphate/biphosphate) (Fleet ®) si usted no ha respondido a otros tratamientos. Estos deben ser evitados si usted tiene problemas con el corazón o los riñones, y no deben ser utilizados más de una vez a menos que se lo indique su profesional médico.

Tratamientos para el estreñimiento que deben evitarse: 
· Emolientes: laxantes emolientes/ Emolient laxatives, aceite mineral, principalmente ablandan las heces al humectarlos. Sin embargo, otros tratamientos tienen menos riesgos y el mismo beneficio.
· Productos naturales: Una gran variedad de productos naturales se anuncian/utilizan para el estreñimiento. Algunos de ellos contienen los ingredientes activos que se encuentran en los laxantes disponibles comercialmente. Sin embargo, la dosis y la pureza no pueden ser controladas cuidadosamente. Por lo tanto, estos productos no se recomiendan generalmente.
· Una variedad de preparaciones de enema caseros se han utilizado a lo largo de los años, como la espuma de jabón, peróxido de hidrógeno, y los detergentes de uso doméstico. Estos pueden ser muy irritantes para la mucosa del intestino y deben evitarse.
BIORRETROALIMENTACION PARA EL ESTREÑIMIENTO: Biorretroalimentacion es un enfoque de comportamiento que pueden ayudar a algunas personas con estreñimiento crónico severo que involuntariamente apretan (en lugar de relajarse) sus músculos, mientras que tienen una evacuación intestinal.
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