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GASTROENTEROLOGY & LIVER DISEASES

ENFERMEDAD DIVERTICULAR

Un diverticulo es una tipo bolsa que se puede formar en la pared muscular del colon. La enfermedad diverticular es un problema medico comun que afecta de igual manera a hombres y mujeres. El riesgo de tener esta enfermedad aumenta con la edad. Ocurre en todo el mundo, pero es mas comunmente vista en paises desarrollados. 

QUE ES LA ENFERMEDAD DIVERTICULAR? Una persona con enfermedad diverticular puede tener diverticulosis, diverticulitis o sangrado diverticular.

1.- Diverticulosis: Es la presencia de diverticulos en el colon. Diverticulosis es a menudo encontrada cuando se hacen examines por otras razones, tales como; sigmoidoscopia flexible, colonoscopia o enema de bario. La mayoria de las personas con diverticulosis no tienen sintomas y permaneceran libres de sintomas por el resto de sus vidas.

2.-Diverticulitis: La inflamacion de un diverticulo ocurre cuando hay un adelgazamiento de la pared del diverticulo. El sintoma mas comun es dolor abdominal. Otros de los sintomas incluyen nausea, vomito, constipacion, diarrhea y sintomas urinarios.

La Diverticulitis se divide en su forma simple y complicada.

-La Diverticulitis simple, no esta asociada con complicaciones y tipicamnete responde a tratamiento medico sin cirugia. 

-La Diverticulitis complicada, usualmente require cirugia. Complicaciones asociadas con diverticulitis pueden incluir las siguientes:

    -Abceso: una colecion de pus localizada.

    -Fistula: Un tracto abnormal entre dos areas que normalmente no estan conectadas (ejemplo:         entre el intestine y la vegija).

   -Obstrucion: un bloqueo en el colon.

   -Peritonitis: Es una infeccion que involucra el espacio alrededor de los organos abdominales.

3.- Sangrado diverticular: ocurre cuando se lesiona una pequena arteria localizada en la pared del diverticulo al colon. El sangrado diverticular usualmenete causa sangrado sin dolor a traves del recto.

DIAGNOSTICO DE LA ENFERMEDAD DIVERTICULAR: La Diverticulosis a menudo es encontrada cuando se realizan examenes por otros motivos. Los siguientes son examenes que pueden ser recomendados para diagnosticar la enfermedad diverticular:

       -Enema de bario: Este es un estudio de rayos-x en cual se usa bario en un enema para demarcar el tracto intestinal inferior. 

      -Colonoscopia: Este es un examen para visualizar por dentro el colon en su totalidad.

      -TAC de Abdomen: Un TAC de Abdomen frecuentemente se usa para diagnosticar la diverticulitis y sus complicaciones.  
TRATAMIENTO PARA LA ENFERMEDAD DIVERTICULAR.
Diverticulosis: Las personas que padecen de diverticulosis sin sintomas, generalmente no requieren tratamiento. Sin embargo, la mayoria de los doctors recomiendan incrementar la fibra en su dieta, ayudando a compactar las heces y posiblemente previniendo la formacion de nuevos diverticulos, diverticulitis o el sangrado diverticular. 

Incrementar la fibra: Las frutas y verduras son una buena Fuente de fibra para su dieta. 

Semillas y nueces: Historicamente a los pacientes con enfermedad diverticular se les recomendaba evitar comer piezas enteras de fibra (como semillas, elote y nueces) debido a que se creia podian causar episodios de diverticulitis. 
Que pasa despues de que se resuelve la diverticulitis? Despues de que se resuelve un episodio de diverticulitis, se debe de evaluar el colon en su totalidad para determiner la extension de la enfermedad y descartar la presencia de lesiones anormales, como polipos o cancer. 

PRONOSTICO DE LA ENFERMEDAD DIVERTICULAR.

Diverticulosis: A traves del tiempo, la diverticulosis puede no causar problemas o causar algun episodio de sangrado y/o diverticulitis. Aproximadamente entre un 15-20% de las personas con diverticulosis van a desarrollar diverticulitis, mientras que entre un 5-15% desarrollaran sangrado diverticular. 

Diverticulitis: Aproximadamente un 85% de las personas con diverticulitis no complicada, responderan a tratamiento medico. Mientras que alrededor de un 15% de los pacientes requeriran cirugia. Despues de un tratamiento exitoso por un primer ataque de diverticulitis, un tercio permaneceran asintomaticos, un tercio desarrollara episodios de calambres sin diverticulitis y un tercio desarrollara un segundo ataque de diverticulitis.

El pronostico es peor siguiendo un segundo ataque de diverticulitis; la tasa de complicaciones en este grupo es cercano a 60%. Solamente un 10% de las personas permaneceran asintomaticas despues de un segundo ataque.  
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Serving Size 1 Cup _(1489/5.302)
————c—

‘Amount Per Serving

Calories 100 _Calories from Fat 0

% Dally Value
Total Fat 0g 0%
Saturated Fat 0g 0%
Cholesterol 0mg 0%
Sodium 0mg 0%

Potassium 720mg  21%

Total Carbohydrate 26g 9%
Dietary Fiber3g 2%
Sugars 3g

Protein g

Vitamin A 0% « Vitamin C 45%

Calcium 2% e Iron 6%

Thiamin 8% e Riboflavin 2%

Niacin 8% o Vitamin Bg 10%

Folate 6% « Phosphorous 6%

Zinc 2% o Magnesium 6%

“Porcent Daly Values are based on a 2,000
caions dil

Dietary fiber content = 3 grams
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