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GASTROENTEROLOGY & LIVER DISEASES

                                                     CÁLCULOS BILIARES
Los cálculos biliares son colecciones de material sólido que se forma dentro de la vesícula biliar. Los cálculos biliares pueden ser tan pequeños como pequeñas pizcas o tan grandes como la propia vesícula biliar.  Hay dos tipos: de colesterol o pigmentos. El tipo de cálculo biliar es importante ya que los cálculos de colesterol son más propensos a responder a los tratamientos no quirúrgicos que los cálculos pigmentados.

Factores de riesgo:
• Sexo: Los cálculos biliares son más comunes en las mujeres.
• Edad: El riesgo de cálculos biliares aumenta con la edad, especialmente después de los 40 años.
• Historia familiar
• Otros: embarazo, uso de estrógenos ( píldoras anticonceptivas), obesidad,  ayuno frecuente, rápida pérdida de peso (incluyendo los pacientes que tienen tratamientos quirúrgicos de pérdida de peso), falta de actividad física, diabetes mellitus, válvulas cardíacas mecánicas, cirrosis.

Los síntomas:
Cálculos biliares silenciosos: La mayoría de las personas que tienen cálculos biliares no tienen síntomas. Los cálculos biliares “silenciosos” se encuentran a menudo en una ecografía o una tomografía computarizada por otras razones. Estos  cálculos “silenciosos”, no deben ser tratados.
Cólico biliar (dolor): es el síntoma más común de cálculos biliares. El dolor abdominal a menudo se encuentran en la parte superior del abdomen, a la derecha justo debajo de las costillas inferiores. También puede desarrollar náuseas, vómitos o dolor en el hombro derecho o espalda.
El cólico biliar sucede cuando la vesícula se contrae en respuesta a una comida rica en grasas.
Despues del primer ataque de cólico biliar, hay una buena probabilidad de que se presenten más síntomas en el futuro. Tales síntomas recurrentes suelen ser más graves y en ocasiones asociada con complicaciones.

Complicaciones:
La colecistitis aguda ("inflamación de la vesícula biliar"). Es una condición seria que requiere tratamiento médico inmediato en el hospital (fluidos endovenosos, analgésicos, antibióticos). La cirugía para extirpar la vesícula biliar generalmente se recomienda durante la hospitalización o poco después.
Coledocolitiasis (cálculo biliar que obstruye la salida de la bilis): puede llevar a la ictericia (coloración amarillenta de la piel y ojos), colangitis aguda (infection), pancreatitis aguda.

Diagnóstico: Un ultrasonido, una prueba indolora que utiliza ondas sonoras para crear una imagen de la vesícula biliar, es la prueba más sensible con el que diagnostican cálculos biliares, pero también puede ser visto en otras pruebas de diagnóstico por imágenes.

Tratamiento: Hay tres opciones generales para las personas con cálculos biliares, la mejor opción depende de cada situación individual.
• El manejo expectante: No hacer nada, esperar y ver.
• Tratamiento quirúrgico: Extirpar quirurgicamente la vesícula y los cálculos (colecistectomía).
• La terapia no quirúrgica: Elimina las piedras, mientras se preserva la vesícula biliar.
Una píldora de ácido biliar: puede disolver y romper los cálculos biliares de colesterol. Aproximadamente 2/3 de las personas que lo toman estaran libre de síntomas a los 2-3 meses después de iniciar el tratamiento. Sin embargo, puede tomar varios años para que las piedras puedan desaparecer por completo. Desafortunadamente, los cálculos biliares pueden volver en el 50% de los pacientes en los primeros 5 años.
Litotricia extracorpórea (ESWL): Se utiliza ondas de choque para romper cálculos en fragmentos más pequeños que pueden ser disueltos con más facilidad con una pastilla de ácido biliar por vía oral. El procedimiento puede ser incómodo y en ocasiones pueden causar ataques de dolor.

Prevención:
• Coma tres comidas balanceadas al día, que contenga algo de grasa para asegurarse de que se vacía la vesícula biliar. Esto impide que la bilis se estanque y este más concentrada en la vesícula biliar.
• Coma una dieta alta en fibra y calcio y baja en grasas saturadas (grasa que es sólida a temperatura ambiente, tales como mantequilla, manteca, manteca de cerdo y carne).
• Trate de mantener un peso corporal saludableListen
Read phonetically

Dictionary
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