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GASTROENTEROLOGY & LIVER DISEASES

                      HELICOBACTER PYLORI: INFECCION Y TRATAMIENTO
Helicobacter pylori, tambien conocido como H pylori, es una bacteria comunmente ubicada en el estomago. La gran mayoria de personas infectadas no tienen sintomas y nunca desarrollaran problemas. Sin embargo, H pylori es capaz de causar gastritis, ulceras, y de manera menos frequente cancer gastrico. 

Sintomas: la mayoria de individuos con gastritis cronica or duodenitis no tienen sintomas. Sin embargo, algunas personas desarrollan ulceras gastricas o duodenales. Las ulceras causan una variedad de sintomas incluyendo dolor o molestia (usualmente en el abdomen superior), sensacion de distension abdominal, llenura precoz, bajo apetito, nauseas o vomitos, heces oscuras.

Raramente la gastritis cronica  puede causar cambios anormales en la pared gastrica que lleven a la formacion de cancer estomacal. 

Diagnostico: Las pruebas de laboratorio mas comunes incluyen:

-Examenes de sangre para la deteccion de anticuerpos contra H pylori. 

-Test del Aliento, el cual require la ingesta de una solucion que ayuda a detectar H. pylori.

-Test de heces para detectar proteinas del H. pylori.

Quien debe ser evaluado?

Se recomienda evaluacion para H pylori en los pacientes con ulcera gastrica o duodenal activa o en los que han tenido historia de ulceras.

La evaluacion no es recomendada si no hay sintomas o si no hay historia de enfermedad ulcerosa. Sin embargo, se podria considerar en algunas personas con historia familiar de cancer gastrico.

Tratamiento: Para erradicar  H pylori se necesitan usar varios medicamentos al mismo tiempo por  7 a 14 dias. La mayoria de los regimenes farmaceuticos incluyen un inhibidor de la bomba de protones y dos antibioticos.

- Inhibidor de la bomba de protones: Prevacid, Prilosec, Protonix, AcipHex, Dexilant or Nexium.

- Antibioticos: Amoxicillin, Clarithromycin, o Metronidazole.

Estos regimenes erradican la infeccion hasta en un 90% de casos. Para que el tratamiento sea efectivo se debe completar el curso de medicamentos que es recomendado.
Falla de Tratamiento: La infeccion no puede ser erradicada hasta en un 20% de casos despues de completer el curso de medicinas. En estos casos se recomienda un segundo curso de medicinas. 

Seguimiento: Es recomendable repetir un examen diagnostico (test del aliento o de heces) para confirmar la erradicacion de H pylori.
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