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GASTROENTEROLOGY & LIVER DISEASES

HIGADO GRASO NO RELACIONADO A ALCOHOL (NAFLD)
La enfermedad Higado Graso No Alcoholico (NAFLD por sus siglas en ingles) es un termino usado para describir la acumulacion de grasa en el higado en personas que consumen poco o nada de alcohol. NAFLD es comun y para la mayoria de las personas no causa sintomas, ni complicaciones. Sin embargo en algunas personas con NAFLD la grasa se acumula y esto puede causar inflamacion y cicatrizacion en el higado. Esta forma de NAFLD es llamada Esteatohepatitis No Alcoholica. En su forma mas severa, puede progresar a cirrosis del higado. 

Sintomas: NAFLD generalmente no causa ni signos ni sintomas; sin embargo, cuando se presentan pueden incluir fatiga, molestia en la parte superior derecho del abdomen. 

Causas: NAFLD ocurre cuando el higado tiene problemas para desintegrar la grasa, causando que se acumule en el tejido del hepatico. 
Tipos de NAFLD: 
-Higado graso no alcoholic: No es normal que la grasa se acumule en el higado, pero el que esto suceda no necesariamente le hara dano. En su forma mas simple NAFLD, no tiene complicaciones. Esta condicion se cree es muy comun. 

-Esteatohepatitis No Alcoholica. En un numero pequeno de personas con higado graso, la grasa causa inflamacion en el higado. Esto puede impeder que el higado desempene sus funciones y llevar a complicaciones. 
-Cirrosis asociada a higado graso no alcoholico. La inflamacion en el higado lleva a que ocurra cicatrizacion en su interior. Con el paso del tiempo, la cicatrizacion se puede volver tan severa, que el higado se vuelve cirrotico siendo sus funciones normales alteradas, llevando esto a complicaciones. 

Factores de riesgo: Diabetes mellitus, cholesterol alto, alto nivel de trigliceridos en la sangre, malnutricion, sindrome metabolico, obesidad, perdida de peso rapida, quimicos y toxinas (como pesticidas), ciertas medicaciones, cirugia de bypass gastrico, Enfermedad de Wilson’s. 
Examenes y Diagnostico:

-Examenes de sangre: Enzimas hepaticas, le pueden ayudar a tu medico de cabecera a hacer un diagnostico.

Examenes de imagen: Ultrasonido, tomografia computarizada (TAC) y resonancia magnetica. 
-Biopsia de higado. Si se sospecha que Usted puede tener una forma mas seria de EHNA,una biopsia de higado puede ser requerida. La muestra de tejido es examinada en un laboratorio para buscar signos de inflamacion y cicatrizacion. 

Tratamiento. No existe un tratamiento estandarizado para la NAFLD. En su lugar tipicamente el Doctor tratara de modificar sus factores de riesgo que han contribuido a su enfermedad en el higado. Por ejemplo; si Usted sufre de obesidad, su Doctor puede ayudarlo a perder peso atraves de dieta, ejercicio y en algunos casos medicaciones y cirugia. Si alguno de sus medicamentos esta causandole su higado graso, su doctor puede tartar de cambiarlo a un medicamento diferente. 
Estilo de vida y Remedios caseros: Junto con la ayuda de su doctor, usted puede tomar pasos para ayudar a controlar su NAFLD. Usted puede:
-Perder peso. Si usted sufre de sobrepeso o obesidad, reduzca el numero de calorias que consume cada dia e incremente su actividad fisica para perder peso. Fije su meta en 1 o 2 libras por semana.

-Escoga una dieta sana. Consuma una dieta que sea alta en frutas y verduras. Reduzca la cantidad de grasa saturada (grasa que sea solida a temperature ambiente, tal como la mantequilla, manteca vegetal, carne con mucha grasa) en su dieta y en lugar seleccione y consuma una dieta baja en grasa insaturada, tal como la que se encuentra en pescado, aceite de olive y granos. Incluya granos enteros en su dieta como; pan integral con granos y arroz integral.  
-Ejercicio y mas actividad fisica. Trata de ejercitarte al menos 30 minutos al dia la mayoria de los dias de la semana. Incorpora mas actividad fisica en tu dia. Por ejemplo; toma las escaleras en lugar del elevador. Camina en lugar de usar tu automovil para distancias cortas. 

-Controla tu diabetes. Sigue las recomendaciones de tu doctor para mantener controlada tu diabetes. Toma tus medicamentos como se te indico y monitorea tus niveles de glucose en la sangre regularmente. 

Baja tu cholesterol. Una dieta sana basada en plantas, ejercicio y medicamentos pueden ayudar a mantener tu cholesterol y trigliceridos a niveles saludables.

-Proteje tu higado. Evita poner cualquier stress en tu higado. Por ejemplo; no consumas alcohol. Sigue las instruciones en todas las medicamentos prescritos y sin receta.  

Medicina alternatica. No se a comprobado que algun tratamiento alternativo ayude para tratar la EHNA. 

Vitaminas para la proteccion del higado: Investigadores han estudiado sumplementos vitaminicos para tartar NAFLD, pero los resultados han sido muy desalentadores. En teoria, vitaminas llamadas antioxidants podrian ayudar a protejer su higado reduciendo o neutralizando el dano causado por la inflamacion. Pero estudios de los sumplementos vitaminicos no han sido exitosos demostrando su eficacidad.

La manera mas segura de incrementar los antioxidantes que consumes en comiendo mas frutas y verduras. Si estas interesado en suplmentos vitaminicos, habla con tu doctor acerca de los beneficios y riesgos. Grandes cantidades de suplementos vitaminicos podrian interferir con sus medicamentos o causar otras complicaciones. 
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